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	Hörverstehen Lösung
	

	
	


Nachhaltige Entwicklung am Beispiel einer Stadt (Teil 1)

1	Notiere die Lösung.
a)	Was möchte Herr Holzspahn?                      sein Sägewerk vergrößern	

b)	Das plant Herr Holzspan: eine                     neue Werkhallle	 und einen                      größeren Holzlagerplatz                                                                          . 

c)	Außerdem würde er gern das                     Buchenholz aus dem Stadtwald                                
	nutzen.

2	Kreuze richtig an.

Die Bürgermeisterin freut sich zunächst über das Angebot, denn …

	der Stadtwald würde verkleinert werden.
	es würde neue Arbeitsplätze schaffen.
	die neue Werkhalle sähe gut aus.
	es würde (über Steuern) die Stadtkasse aufbessern.

3	Beende den Satz.
Ein Stadtrat meint, dass Herr Holzspahns Plan nicht             nachhaltig sei                                    .

4	Wähle die richtige Definition aus.

	Eine nachhaltige Entwicklung erfüllt die Bedürfnisse Einzelner, ohne an die Bedürfnisse künftiger Generationen zu denken. Diese müssen selbst sehen, wie sie ihre Bedürfnisse befriedigen.
	Eine nachhaltige Entwicklung erfüllt die Bedürfnisse der Gegenwart, ohne die Fähigkeit künftiger Generationen zu gefährden, ihre eigenen Bedürfnisse zu befriedigen.

5	Vor welcher Herausforderung steht der Stadtrat?
Der Stadtrat muss eine nachhaltige Entscheidung treffen und verschiedene 	
Interessen berücksichtigen.	
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